



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦

其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十八年

2013年8月23日巴勒斯坦国常驻联合国观察员代表团给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

尽管巴勒斯坦为拯救两国解决方案和恢复谈判作出了种种努力，但是占领国以色列继续在整个巴勒斯坦国的土地上进行非法定居点活动，继续采取其他挑衅和非法行动，这再次表明以色列拒绝接受和平道路并谋划占领、吞并和统治巴勒斯坦人民。以色列占领军和以色列极端主义定居者的非法行动继续突出地表明了以色列对两国解决方案及其不断地企图废止该方案的真实立场。

自上周以来，占领国以色列进行了新的定居点活动，继续推行拆毁巴勒斯坦人家园和财产的政策，而对定居者的暴力和恐怖行为视而不见。具体来说，以色列占领军袭击了杰宁难民营，开枪打死 22 岁的马吉德·拉赫鲁，打伤另外 3 人。2013 年 8 月 10 日以色列占领军在加沙地带东部开枪打死了 30 岁的侯赛因·阿卜杜勒·哈迪·阿瓦达拉，2013 年 8 月 20 日以色列占领军在加沙地带开枪打伤了两名年轻的巴勒斯坦人，14 岁的洛艾·马布胡和 22 岁的侯赛因·阿布·阿提亚。以色列占领军以及在以色列占领军保护下的数百名以色列极端主义定居者侵入纳布卢斯的巴拉塔难民营。极端主义定居者进入约瑟夫墓地，激起巴勒斯坦居民的抗议。以色列占领军向这些居民发射橡皮包裹的金属子弹和催泪弹并逮捕了两名 16 岁和 21 岁的巴勒斯坦青年。除了暴力外，以色列占领军摧毁了约旦河谷北部瓦迪·马勒地区贝都因居民使用的 15 座建筑，造成三个家庭流离失所。以色列占领军在被占领的东耶路撒冷希尔万居民区拆毁了一座 60 平方米的建筑、用推土机推平土地和连根拔起树木，造成阿巴西全家流离失所。2013 年 8 月 20 日以色列占领军在纳布卢斯东部夫鲁西·拜特·达延村拆毁了穆罕默德和马哈茂



德·巴尼·奥德赫拥有的两个棚子和四个房间。2013年8月19日以色列占领军在耶路撒冷北部贝特·哈尼纳拆毁卡尔布奈·贝都因人的11座民居，造成53名居民流离失所。此外，2013年8月21日以色列占领军在纳布卢斯南部埃纳布斯村瓦拉地区用推土机夷平大片私人拥有的巴勒斯坦土地。这种非法窃取巴勒斯坦私有财产的行径是为了扩建在该村土地上非法建造的以色列定居点“易扎尔”做准备。必须停止在占领国以色列协助及唆使下进行的这些令人震惊和非法的行径，不然和平的两国解决方案就可能进一步瓦解。

2013年8月20日主管政治事务助理秘书长在安全理事会会议上发言说，“联合国关于定居点违反国际法的立场依然坚定不移。此外，定居点活动加深不信任，破坏促进和平的努力并最终导致两国解决方案不能实现”。巴勒斯坦领导人对两国解决方案和恢复巴勒斯坦人民、以色列人民以及广大国际社会期望已久的和平谈判的承诺依然毫不动摇。令人遗憾的是，以色列继续进行非法定居点活动，严重违反了国际法并意味着以色列放弃了就两国解决方案进行真正和真诚谈判的主张。以色列必须对其非法的政策和做法负责。因此，我们重申对国际社会的呼吁，即作出必要的努力，确保以色列遵守国际法规定的义务，这是根据联合国有关决议、马德里原则、《阿拉伯和平倡议》和《四方路线图》确保双方为实现和平进程长期目标进行认真和直接的谈判必不可少的条件。

在本信之前，我们已就在巴勒斯坦被占领土包括东耶路撒冷(属巴勒斯坦国领土)发生的持续危机发出了470封信函。这些信函在2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)至2013年8月13日(A/ES-10/600-S/2013/487)期间发出，是占领国以色列自2000年9月以来对巴勒斯坦人民持续犯下的罪行的基本记录。占领国以色列必须为其持续对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为负责，行凶者必须被绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目5的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)